
 

 

 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE  

 
Téma:  DALŠÍ OPOZIČNÍ PLÁCNUTÍ DO VODY MV ČR 
 
 

Vážení redaktoři a redaktorky, 
 

Motto: Zatímco naše předcházející opoziční snažení (doslova proti mocenské zdi vybavené 
vlivem, podporou klíčových úředníků magistrátu i kraje, finanční i vlivovou podporou V.I.P. 
struktur, ochranou policie a státního zastupitelství) si do Rozhodnutí ÚOHS o pokutě za 
losovačku v médiích téměř neškrtnulo a proto jsem musel založit vlastní opoziční platformu na 
internetu, dnešní opozice může plácat páté přes deváté, nedokládat svá ostrá slova o lžích, 
nezákonnostech, podvodech a manipulacích ničím jiným, než hysterickými výlevy! Je to 
smutné uvědomění, zejména při tom, že k mé funkci nepatří nic z výše uvedeného arsenálu, 
pouze strach z chyby, na kterou čekají právníci a několik vydrážděných partajních hafíků. 
 

  
V tiskových zprávách či prohlášeních, které v sebeobranném zoufalství rozesílám, ale zřídka-li je některá 
redakce otiskne, zmiňuji, že nic z toho co opozice hlásá má reálný podklad, resp., že všechna podání od 
trestních po ta formální na různé instituce, jsou odkládána jako nedůvodná. 
 
Další konkrétní příklad po několika jalových trestních podáních je ten, že po jednání zastupitelstva o 
rozpočtu spustila opozice povyk kolem „nezákonného neodpovídání 1. náměstka na dotazy 
opozičních zastupitelů“, kterému se média věnovala skoro měsíc tak svědomitě, že tomu podlehli i 
někteří zastupitelé z koalice. Dokonce se to objevilo ve výčtu několika výhrad pro odvolání z funkce. 
Opozice ODS a ČSSD dokonce podala kvůli „neodpovídání“ svorně identická podání na Ministerstvo vnitra, 
na odbor dozoru kontroly veřejné správy.     
 
Ministerstvo vnitra ODKVS dnes zaslalo Rozklad, ve kterém nejprve poučuje stěžovatele, jaká je role 
samosprávy obce v kontextu s (ne)možností zásahu ministerstva do její samosprávné svébytnosti. Tím 
jemně stěžovatelům naznačuje, jak fatálně nechápou smysl svého zastupitelského fungování. Ministerstvo 
se vzdalo ambice ukojit nenaplněná subjektivní očekávání stěžovatelů, nad obsahem či načasováním 
obdržených shrnujících odpovědí. Ministerstvo poukazuje na nepřehlednost a délku vystoupení stěžovatelů, 
ze kterých lze jen těžko identifikovat, na co se vůbec ptají. Doslova ministerstvo uvádí: „oprávnění podat 
dotaz dle §82 písm.b) zákona se vztahuje na dotazy „kvalifikované“, dále je uvedeno „ústní odpověď na 
ústní dotaz vznesený na samotném zasedání zastupitelstva, kde byla položena, přičemž dotaz a odpověď 
jsou součástí zápisu, tedy písemně zaznamenány.“ Zbytečné je tedy vynucování dalších písemností.   
 
Závěr: Žádné nezákonné ignorování opozice nebylo potvrzeno! Žádné zjištění a návrh k náměstkovu 
potrestání či pokárání z rozkladu nevyplynulo! Nostalgicky z toho lze dovodit, že mnoho povyku pro nic, 
zatímco podstatné problémy zůstávají ve stínu vyplýtvané koaliční energie neřešeny.  
 
Jiří Kotek, 1. náměstek primátora 
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